

食品安全看得见,杨浦区2022年食品安全宣传周启动 推进“互联网+明厨亮灶”工程



■记者 罗佳 王修远 文/摄

本报讯 9月5日,2022年杨浦区食品安全宣传周启动仪式在新江湾城悠方广场举行。今年的宣传周主题为“共创食安新发展,共享美好生活”,旨在推进食品安全社会共治,提振食品消费信心,提升市民对食品安全的知晓率和满意度。

启动仪式上,重点部署“互联网+明厨亮灶”工程为民办实事项目。“互联网+明厨亮灶”项目的实施不仅让社会公众监督食品安全更便捷、更透明,也让市场监管部门可以通过远程视频的方式开展网上巡查,及时发现问题,提高监管效能,进一步保障市民“舌尖上的安全”。



张嵘嵘介绍,“今年的工作目标是以从事网络餐饮服务的人网餐饮服务经营者为重点,建成70家餐饮服务“互联网+明厨亮灶”示范店。根据辖区实际已制定工作方案,并确定了70家示范店建设名单,目前正在安装施工中。”

商家与用户之间的信息渠道,公众可以实时观看到商家食材加工过程,实行阳光操作、透明管理,给消费者提供更好的消费体验。同时,创新平台监测体系,加强动态管理。推进数字化食品安全风险监测体系建设,督促平台商家积极、主动、快速履行对消费者食品安全投诉的售后义务,保障消费者权益,营造安心消费

氛围。活动现场,区市场监管局与美团签署《共同推进网络餐饮服务食品安全共治合作协议》,将携手促进食品安全持续发展;区市场监管局、美团共同为优质商户颁发奖状并发放定点红包,表彰他们为推动食品安全共治作出的贡献;区市场监管局会同区卫生健康委通过市民互动、投诉咨询、食品安全科普等形式与现场市民展开互动,强化公众的食品安全意识。

杨浦区公开征集2023年区政府实事项目

为办实事、办好事,切实解决群众生活中遇到的实际困难和与生活密切相关的问题,是杨浦区委、区政府始终高度重视的工作。为使实事项目更加贴近群众需求,今年本区继续面向社会公开征集2023年杨浦区政府实事项目。

境、城市精细化管理等各方面的项目或建议。

三、内容要求

- 1.普惠性。以“衣食住行、安居乐业”为重点,能够反映大多数群众的需求和意愿,社会效益显著,能让老百姓得到实惠。
- 2.针对性。紧紧围绕民生领域工作短板,围绕群众普遍关注、反映强烈、迫切需要解决的现实问题。
- 3.可行性与可操作性。符合区情实际,能够当年立项、当年完成、当年见效的事项。

四、征集渠道

- 方法一:
登录“上海杨浦”门户网站,点击“杨浦区公开征集2023年区政府实事项目”进入留言板。
- 方法二:
通过传真或电子邮件等方式提出宝贵意见和建议。

通过传真或电子邮件等方式提出宝贵意见和建议。
传真:55212350
邮箱:shyppsxmzj@163.com
方法三:
建议人可以登录“随申办”APP,点击「互动」-「人民城市人民建」-「征集令」-「杨浦公开征集2023年区政府实事项目」-「我要建议」

五、征集应用

对通过以上渠道收集到的意见建议,区政府有关职能部门和单位将对您的建议进行认真分析论证,视情在2023年政府实事项目立项时予以采纳,并于12月公布区政府2023年实事项目的初步方案。

杨浦区人民政府办公室
杨浦区人民建议征集办公室
2022年9月7日

全景式展现人民城市建设的生动实践

(上接第1版)2019年11月2日,习近平总书记在上海考察时首次提出了“人民城市人民建,人民城市为人民”理念。近3年来,上海始终将这个理念作为公共资源分配、空间规划建设的总遵循,将“人民至上”镌刻在城市建设、治理的细节中。上海广播电视台与全市16区的融媒体中心再次紧密合作,精心策划推出《“人民之城”融媒联播》,结合各区的特色优势,从身边事着眼,从细微处着手,以细腻有温度的镜头语言和记者深入一线的鲜活采访,生

动展现全市各区创新化解政务服务堵点、社会治理痛点、环境治理难点的新成绩、新探索,通过集齐16个区各具特色的拼图,立体勾勒出人民城市建设的“上海样本”。

《“人民之城”融媒联播》以直播和短视频为两大特色,设置“今日上海航拍”“人民城市建设亮点·多点直播连线”“市民海采·我想对你说”“喜欢上海的理由VLOG”等版块。上海各区的区委书记将化身“推荐官”,推介本区人民城市建设的“样板间”。从9月6日到10月12日,《“人民之城”融媒联播》将在

东方卫视、上视新闻综合频道、ICS上海外语频道、看看新闻Knews、ShanghaiEye,以及百视TV、百视通IPTV、东方有线、上海移动电视等大屏、小屏及外宣账号推出,形成举全台之力进行各端口、账号同步直播、推介的强大宣传声势;各区融媒体中心新媒体平台、多家互联网头部平台也将同步推送推介,以16场融媒直播+多系列短视频的丰富产品线,多侧面、多角度体现上海诗意栖居的温度、社会治理的精度、城区发展的气度,彰显上海踏上新征程的奋斗脉搏、奋进步点和幸福底色。 ■记者 毛信慧

让人民建议征集工作流程设计更合理、运作更有效

(上接第1版)要学以提能,以学习贯彻《条例》为契机,持之以恒抓好信访工作队伍和能力建设。要以干为要,全面落实《条例》各项任务和要求,持续推动杨浦信访工作高质量发展。要完善工作机制,持续深化领导干部接访下访、稳定例会、分级分责等工作机制,进一步夯实区、街道两级信访工作联席会议制度,进一步创新方式方法,形成风险隐患的快速响应机制。要压

实各方责任,强化专项督导,层层传导压力,织牢信访工作“责任网”,切实维护社会大局稳定。

要以民为本,作为人民城市理念的提出地,要带着更大责任、更多方法、更深感情做好信访工作。要了解社情民意,进一步畅通信访渠道,提升网上信访工作的透明度和公信力。要凝聚群众智慧,让人民建议征集工作流程设计更合理、运作更有效。要解

决群众诉求,严格落实首接首办责任制,深入推进治理重复信访、化解信访积案专项工作,努力解决群众合理诉求,全力维护群众合法权益。

会议通过线上线下相结合方式进行。区法院、检察院主要负责人,其他市管干部,区各部、委、办、局、人民团体主要负责人,区人大专委会(工委)、区政协专委会主要负责人,各街道党政主要负责人,区属企业(集团)主要负责人参加。 ■记者 宋明

《杨浦区文艺》2022年第2期目录

五角场	苏晨 春天也有烦恼	诗歌谷	姚美芳 瀑布的白(组诗)
	丁言昭 瞿秋白和王剑虹		许仲 春天的光芒(组诗)
	李昱坤 雪域行纪	新文本	顾晓婷 人间观察·食堂
	周立坤 一星灯火		梁刚 绿皮慢列
	吴欢章 宝塔山眺望(外两篇)		陆渭南 余生
江湾城	钱虹 别开生面的“信”史——兼谈文学史著书写		曹小航 礼物
			沈瑞明 九个矿工和一条狼(电影文学剧本)

推动武装工作落地落实 奋力开创双拥共建新局面

(上接第1版)努力把党管武装的组织优势转化为服务保障打赢的制胜优势,为建设强大军队和巩固国防提供坚强有力支撑。

要力争上游。坚持问题导向,聚焦重点发力,紧盯练兵备战,着力强化战斗队思想和战斗力标准,聚焦民兵建设高质量发展,持续发挥好民兵队伍的主力军、突击队和排头兵作用。抓好规范化建设,按照警备区按纲抓建要求,加强资源整合、统筹利用,加快推动“四个秩序”规范化建设,确保党管武装和国防动员工作有力有序开展。用好绩效考评,围绕建设“一流窗口”的目标要求,对照绩效考评打分细则抓建设,找出差距弱项,逐一制定任务清单。巩固双拥共建,以夺取全国双

拥模范城“十连冠”为目标,认真落实好双拥各项工作,奋力开创双拥共建新局面。

要强化合力。区人武部要组织动员后备力量参与支援地方建设,各委办局要争当拥军尚武的带头人,各行业各领域要切实强化国防观念,落实国防义务,加强国防宣传,真正使武装工作与经济社会建设相得益彰。要找准国防建设与经济建设的结合点,不断厚植国防动员潜力和经济发展的内生动力,深入推进军民融合企业高速发展,利用杨浦特有优势推动武装工作落地落实。

会上,定海路街道、大桥街道、殷行街道党委书记分别进行了党管武装工作述职。 ■记者 宋明

“雁阵工程”、“智汇治”书记工作坊启动

(上接第1版)最鲜活的经验和办法也都涌现在基层。居民区党组织书记要充分发挥身处第一线、最“接地气”的优势,充分解放思想、敢于“脑洞大开”,总结提炼更多针对性强、切实管用的好办法、好建议,助力重点突破、推动全局工作。

要当好枝叶关情的“贴心人”。居民区党组织是人民群众感知公共服务效能和温度的“神经末梢”,居民区党组织书记是老百姓眼前最直接、最真实的共产党员形象,要在联系服务群众上用真心、在团结凝聚群众上动真情、在宣传教育群众上下真功,

努力用自身的辛苦指数换取群众的幸福指数,切实把群众的事当成天大的事、变成自己的事、办成满意的事。

当天还启动了“智汇治”书记工作坊,为居民区书记搭建起与区属条线部门、街道职能部门、“两新”企业的沟通交流平台,更新居民区书记基层治理工作的理念、思路、方法,实现区块联动赋能增效。

活动在线上线下同步进行,在东方网、阿基米德FM音频、哔哩哔哩视频网等平台全程直播。全区各委办局街道党员干部和基层社区、“两新”组织党员群众通过线上直播方式收看。 ■记者 毛信慧